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Csupán egy százalék a különbség a Demokrata Párt (DS) és a Szerb Haladó Párt (SNS)
támogatottsága között, az utóbbi javára - írta a Danas belgrádi napilap szerdai online
kiadásában a YourReputation Platform közvélemény-kutató felmérésére hivatkozva.

Csupán  egy  százalék  a  különbség  a  Demokrata  Párt  (DS)  és  a  Szerb  Haladó  Párt  (SNS)
támogatottsága között, az utóbbi javára - írta a Danas belgrádi napilap szerdai online kiadásában a
YourReputation Platform közvélemény-kutató felmérésére hivatkozva.

Az  intézet  hétfői  felmérése  szerint  a  Szerb  Haladó  Párt  32,6,  a  Demokrata  Párt  pedig  31,6
százalékot szavazatot kapna most.  Minden azon múlhat,  melyikük milyen koalíciót tud kötni  a
kormányalakítás érdekében.

A felmérés szerint a Szerb Szocialista Párt (SPS) 14, a Liberális Demokrata Párt (LDP) most 10
százalékot kapna. A Szerb Radikális Párt, a Szerbiai Demokrata Párt (DSS) és a Szerbia Egyesült
Régiói (URS) pedig 8 százalékon állnak. A többi - összesen 11 - párt nem érné el az 5 százalékos
parlamentbe bejutási küszöböt.

A  Plum Mark  közvélemény-kutató  hét  végi  felmérése  alapján  a  megkérdezettek  57 százaléka
biztosan vagy valószínűleg elmegy szavazni, és azt is tudja már, kire fog voksolni. 43 százalék a
nem  biztos  vagy  nem  akar  szavazni  kategóriát  jelölte  meg.  Az  57  százalék  biztos  szavazó
nyilatkozata alapján 22-22 százalékos a két vezető párt, a DS és az SNS támogatottsága.

Az intézet - amely 1200 embert interjúvolt meg - azt is megállapította, hogy valószínűleg 300 ezer
olyan szavazó van, aki még nem döntötte el, szavazzon-e. Ha közülük sokan elmennek május 6-án,
vasárnap szavazni, akkor a Demokrata Párt győzhet, mert az ingadozók közül sokan a "Választás a
jobb életért - Boris Tadić" koalícióval szimpatizálnak. Viszont a "Indítsuk el Szerbiát" programmal
kampányoló SNS szimpatizánsai fegyelmezettebb szavazók és az utolsó pillanatban meglepetést
okozhatnak.
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